



В Саратовской области сотрудник полиции подозревается в получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении заместителя начальника отдела по вопросам миграции одного из районных отделов полиции в составе УМВД России по городу Саратову возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По данным следствия, в марте 2019 года заместитель начальника отдела по вопросам миграции одного из районных отделов полиции города Саратова потребовал от иностранного гражданина передачи ему взятки в виде денежных средств в сумме 220 000 рублей за регистрацию взяткодателя и членов его семьи по месту жительства на территории города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Саратова, а также за получение ими гражданства Российской Федерации. Мужчина первоначально согласился на озвученные полицейским незаконные требования, однако затем, осознав их противоправный характер, сообщил об этом в правоохранительные органы. Передача сотруднику полиции денежных средств происходила под контролем оперативных сотрудников. В качестве первой части взятки от общей оговоренной суммы злоумышленник получил от взяткодателя 20 000 рублей, а затем 26 марта 2019 при получении очередной части незаконного вознаграждения в размере еще 20 000 рублей он был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, поступивших из УФСБ России по Саратовской области и ОРЧ (СБ) ГУ МВД России региона.

Следователями СК подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 марта 2019

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1321200>